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1. [12 %] Escribir qué se muestra por pantalla cuando se ejecuta el siguiente programa:

def campoo(a):

b = True

for k in range(len(a)):

b = b and decr(a,k)

return b

def decr(a,k):

a[k] = a[k]-1

return a[k] >= 0

| >>> a = [1,2,3,4] | SOLUCION

| |

| >>> print(campoo(a)) | ----->

| |

| >>> print(a) | ----->

| |

| >>> print(campoo(a)) | ----->

| |

| >>> print(a) | ----->

| |

2. [8 %] El texto recuadrado se compone de cinco caracteres, cuyos code points UCS, en notación hexadecimal y por
orden, son: U+950C, U+7A, U+26A, U+14B y U+6B. Escribe, en notación hexadecimal, su codificación UTF-8.

3. [6 %] Se considera el siguiente código.

v = (((a%b)<=a) and (b<a or a!=a and a!=b))

| ¿cuál es el valor de la variable v, cuando ?

|

| -- a=6 y b=5 ----> v=

|

|

| -- a=6 y b=12----> v=

4. [12 %] Escribe una función para dibujar triángulos como los de el ejemplo. Esta función ha de tomar dos argumentos:
un número entero que actuará como parámetro del dibujo (el número de śımbolos que forman los catetos del
triángulo) y un valor booleano del que dependerá la colocación de la figura:

>>> triangulo(1,False)

$

>>> triangulo(2,True)

$ $

$

>>> triangulo(3,False)

$ $ $

$ $

$

>>> triangulo(4,True)

$ $ $ $

$ $ $

$ $

$

>>> triangulo(5,False)

$ $ $ $ $

$ $ $ $

$ $ $

$ $

$



5. [4 %] Indicar las principales diferencias entre compilador e intérprete y pon un par de ejemplos de lenguajes de alto
nivel para cada uno de ellos.

6. [10 %] Representa en forma de diagrama de flujo el algoritmo 1 y escribe en el lenguaje Python el algoritmo 2.

if A:

j=1

while B:

if C:

j+=1

j+=2

else:

j=2

print j

Algoritmo 1
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śı

?

?
j ← 1

?

?
i ← 1

?

?�



�
	FIN

?

��

@@ ��

@@D no

śı
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7. [12 %] Implementar una función de acuerdo con la documentación descrita abajo.

def zigzag(s1,s2):

""" Entrada: dos cadenas s1 y s2 ---> SALIDA: una cadena

Requisito previo: las dos cadenas tienen la misma longitud len(s1)==len(2).

Devuelve una cadena conteniendo los caracteres alternativos de s1 y s2

comenzando con s1[0], entonces s2[1], s1[2], s2[3],...

"""

>>> zigzag(’abc’, ’123’)

’a2c’

>>> zigzag(’abcd’, ’1234’)

’a2c4’

"""

| def zigzag(s1,s2):

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

8. [16 %] Diremos que una entrada está bien formateada con respecto a una lista de etiquetas si:

1. La entrada es una lista.

2. La entrada tiene una longitud de al menos dos.

3. El primer elemento de la entrada está en las etiquetas de la lista.

4. Cada uno de los elementos restantes en la entrada es una cadena o una lista bien formateada.

Algunos ejemplos de entradas bien formateadas y no bien formateadas:

ENTRADA

["VP",["V", "hola"]]

["NP",["N", "a","or","b"],"c"]

["NP",[2,"oui", ["1","no"]],"no"]

["VP",["V", "hola"]]

["VP", ["V"]]

"VP"

ETIQUETAS

["VP", "V" ]

["NP", "V", "N"]

[1,2]

["VP"]

["VP", "V" ]

["VP", "V" ]

BIEN FORMATEADAS

True

True

True

False: "V" no es etiqueta

False: la list ["V"] es corta

False: la entrada no es una lista

Implementar la siguiente función recursivamente según la documentación:

def bien_formateada (entrada, etiquetas):

"" "Devuelve: el booleno True si la <entrada> está bien formateada con respecto a <etiquetas> y el booleano

False en caso contrario.

Pre: <etiquetas> es una lista (posiblemente vacı́a) "" "

|

|

|

|

|

|

|

|

|
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|

|



9. [10 %] Consideramos el siguiente programa (hemos omitido la documentación para la brevedad del examen, pero
hemos inclúıdo los números de cada ĺınea).

1 class Prof(object):

2 def __init__(self, n):

3 self.lnombre = n

4

5 ljl2 = Prof("Turing")

6 srm2 = Prof("Galois")

7

8 clasesprof = srm2

9 clasesprof.sabio = True

10 clasesprof = ljl2

11 print("¿Es el Prof"+srm2.lnombre+"sabio ?" + str(srm2.sabio))

12 print("¿Es el Prof"+ljl2.lnombre+" sabio ?" + str(ljl2.sabio))

Escribe los resultados y/o errores que se generaŕıan ejecutando este código, en el orden en que son producidos. Para
cada una que escribas, indica qué número de ĺınea lo produce. En el caso de errores, es necesario explicar cuál es el
problema, no tienes que saber precisamente lo que Python imprimiŕıa por pantalla.

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

10. [10 %] Una gran parte de la informática consiste en estudiar la forma de buscar datos. Explica las principales
diferencias entre los algoritmos búsqueda lineal y búsqueda binaria.


